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REQUERIMENTO LEGISLATIVO: 111/2025

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Maracanaú.

Solicita à Secretaria de Infraestrutura, as 
informações acerca dos reparos nas ruas que 
foram quebradas para execução de obras de 
saneamento no município de Maracanaú.

 O(a) Vereador(a) subscrito(a), no uso de suas atribuições legais, vem apresentar 
o seguinte Requerimento ao(à) Exmo.(a) Sr.(a) Raimundo Coelho Bezerra de Farias
Filho Secretário de Infraestrutura, as informações detalhadas sobre os reparos das
ruas que foram danificadas em razão das obras de saneamento realizadas no
Município.

Requer-se, em especial, que sejam prestados os seguintes esclarecimentos:

1 - Quais ruas do Município de Maracanaú tiveram o pavimento danificado em 
decorrência da execução de obras de saneamento?

2 - Qual o cronograma oficial para a recomposição e reparo das referidas vias?

3 - Existe contrato vigente ou planejamento específico para garantir a recuperação 
asfáltica/pavimentação após a conclusão das obras de saneamento?

4 - Em caso positivo, qual o prazo estimado para a conclusão desses reparos?

5 - Em caso negativo, quais medidas emergenciais estão sendo adotadas para 
assegurar a trafegabilidade e a segurança da população?

Sala das sessões da Câmara Municipal de Maracanaú, 18 de Agosto de 2025.

Assinado eletronicamente na data: 18/08/2025
pelo CPF: ***.978.393-** no IP: 192.168.131.30

Antônio da Silva Moraes
Vereador(a) - PP

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação tem como fundamento o dever constitucional e regimental 
desta Casa de fiscalizar os atos da Administração Pública, assegurando a correta 
aplicação dos recursos públicos e a preservação da qualidade dos serviços oferecidos 
à população.
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É de conhecimento público que diversas ruas do Município de Maracanaú foram 
danificadas para execução de obras de saneamento básico. Entretanto, após a 
conclusão desses serviços, muitas dessas vias não receberam a devida recuperação 
do pavimento, ou foram feitos de maneira incorreta, ocasionando buracos ou 
lombadas, acúmulo de lama, poeira e insegurança viária.

Tal situação tem gerado constantes reclamações da população, que enfrenta 
dificuldades de mobilidade, riscos de acidentes, além da desvalorização da 
infraestrutura urbana. Cabe, portanto, a este Poder Legislativo, cobrar esclarecimentos 
formais sobre as ações adotadas pelo Executivo Municipal para corrigir tais problemas 
e garantir que a cidade receba obras de qualidade.

Assim, o presente Requerimento busca informações oficiais da Secretaria de 
Infraestrutura, Mobilidade e Controle Urbano, de modo a assegurar a transparência, a 
eficiência administrativa e o direito da população a vias urbanas seguras e adequadas 
ao tráfego.

Câmara Municipal de Maracanaú

www.camaramaracanau.ce.gov.br/materias/11524
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